
Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny 
Országos írásbeli forduló 

2020/2021-es tanév 
 

 

 

 
----------------------- 
 

Összefoglaló információk 
 
A verseny szervezője: Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum 
A verseny honlapja: http://www.opkm.hu/Bod_verseny 
 

A Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny egy tehetséggondozó verseny, amely 
kezdetben megyei jellegű volt, majd az 1993-as próbaversenyt követően az 1993/1994-es 
tanévtől országossá nőtte ki magát. Jelenleg a 7-10. évfolyamos tanulók mutathatják meg 
tudásukat két korcsoportra bontott, háromfordulós versenyben. Ez az egyetlen országos szintű 
könyvtárhasználati verseny. 
 
A verseny az Emberi Erőforrások Minisztériuma EMET Nemzeti Tehetség Program 
támogatásával valósul meg. 
 
A verseny tartalma 
A verseny során a diákoknak az információ, a dokumentumok és a könyvtárak használatát 
igénylő feladatokat kell megoldaniuk. Vagyis nem könyvtáros verseny, hanem 
könyvtárhasználati verseny. A megadott témában információkat kell keresniük, azokat meg 
kell érteniük és a feladat megoldásához fel kell használniuk. A felhasznált információk 
forrására pedig etikusan hivatkozniuk kell, lopásnak még a gyanúját is el kell kerülniük. 
 
Annak érdekében, hogy ez minél érdekesebb és életszerűbb legyen, a versenynek minden 
tanévben van egy témája, a feladatok ehhez kapcsolódó helyzethez kötődnek. Az idei tanév 

témája: Csodálatos Dánia. Az iskolai fordulóban a 7-8. évfolyamosok a vikingekkel 
kapcsolatos iskolai programhoz gyűjtöttek, értékeltek információkat. A 9-10. évfolyamosok a 
skandináv mondavilág mai filmes sztárjának, Thornak családi kapcsolatait próbálták 
kibogozni többféle hiteles és kevésbé hiteles forrás összehasonlításával. (A feladatlapok 
elérhetők, szabadon újrahasznosíthatók az oktatásban: OPKM - honlap) 
 
Azok a diákok, akik az iskolai fordulóban hatékonyan hasznosították könyvtárhasználati 
tudásukat, 2021. március 1-én oldották meg az országos írásbeli forduló online feladatlapját. 
Mindkét korcsoportban a feladat központi szereplői Andersen és meséi, melyhez egy szép 
kiállítású Andersen kötet is kaptak ajándékba. Emellett viszont kerestek információkat a 
növényzetről, az ősi rúnákról és a feladatsorból nem maradhattak ki a magas színvonalú 
szolgáltatást nyújtó dán könyvtárak sem! 
 

http://www.opkm.hu/Bod_verseny
https://www.opkm.hu/?lap=dok/dok&dok_id=542

